
 

 

 
 

 
 

  

 
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
2007 - 2013 
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ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ 
ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
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 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
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(29.268,29 € συν 6.731,71 € για ΦΠΑ. 23%) 

 
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΥ 

 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ :  

 
4/2011 

 

ΘΕΜΑ : 
  
  

ΥΠΟΕΡΓΟ – 1 : 
  

 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 

 
 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

 

 
ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

  
 Πληροφορίες : 
  Τηλ.    : 22813 - 61500 
  Fax     : 22810 - 82376 
  Δ/νση :  Πλατεία Τσιροπινά 
  ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΣ 
  ΤΚ 84100 
  Ε-mail: 
  Ηλ. δ/νση :  www/pnai.gov.gr  

 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από Ταμείο 
Συνοχής και Εθνικούς Πόρους μέσω του  

Επιχειρησιακού Προγράμματος 
΄΄Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 

2007 – 2013΄΄ 
 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
 

δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι 
 

Πρόχειρο Διαγωνισμό με σκοπό την επιλογή αναδόχου για την : 
 

 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις :  
 του Π.Δ. 60/2007 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 

2004/18/ΕΚ "περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προ-
μηθειών και υπηρεσιών", όπως τροποποιήθηκε με την Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής και 
την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμ-
βρίου 2005» (ΦΕΚ 64/Α/16.03.2007)» σε συνδυασμό με τη διάταξη του Άρθρου 25 του Ν. 
3614/2007 «Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Ανάπτυξης».  

 του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου», που εφαρμόζονται συμπληρωματικά 
προς τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 και αναλογικά για παροχή υπηρεσιών.  

 του Ν. 2522/97 «Περί δικαστικής προστασίας κατά το στάδιο που προηγείται της σύναψης 
συμβάσεως δημοσίων έργων, κρατικών προμηθειών και υπηρεσιών, σύμφωνα με την οδηγία  
9/665ΕΟΚ» (ΦΕΚ 178/1997, τ. Α’).  

 του Νόμου 2362/95 «Περί Δημοσίου Λογιστικού» (ΦΕΚ 247/Α/27-11-1995).  
 του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» (ΦΕΚ 

19/Α/01.02.95) όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε, αντικαταστήθηκε και ισχύει σήμερα, και 
των σε εκτέλεση αυτού κανονιστικών πράξεων.  

 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
– Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α/07.10.10).  

 της Υπουργικής Απόφασης υπ’ αριθμό 35130/739 / 09-08-2010 περί Αύξησης των χρηματικών 
ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/95 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφο-
ρούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων (ΦΕΚ 1291/Β/11/08/2010).  

 
Τις αποφάσεις : 
 την υπαριθμό 41/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου (Έγκριση 

πρότασης υποβολής στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΄΄Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 
2007 – 2013΄΄ τουΥπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής της δράσης 
΄΄Πιλοτικό πρόγραμμα ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων των Δήμων Ανάφης και 
Χάλκης΄΄), 

 την υπαριθμό 25/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 
περί έγκρισης των όρων δημοπράτησης του Υποέργου – 1 : ΄΄ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ 
ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ΄  ́του παραπάνω Πιλοτικού Προγράμματος. 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 

 
Πρόχειρο Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά, για την :  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 
 
Ο προϋπολογισμός ανέρχεται ενδεικτικά σε ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΜΗΔΕΝ 
ΛΕΠΤΑ (36.000,00 €), από τα οποία 29.268,29 € αφορούν στο συμβατικό αντικείμενο και 
6.731,71€ σε Φ.Π.Α. 23 % και αφορά στην παροχή των υπρεσιών που περιγράφονται στις 
Τεχνικές Προδιαγραφές - Παραδοτέα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄) της παρούσας διακήρυξης, η οποία α-
ποτελεί και αναπόσπαστο τμήμα της. 
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Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από Ταμείο Συνοχής και Εθνικούς Πόρους μέσω του  Επιχει-
ρησιακού Προγράμματος ΄΄Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 – 2013΄΄. 
 
1. Κανόνες δημοσιότητας. 

 Ο πρόχειρος διαγωνισμός θα διενεργηθεί με υποβολή σφραγισμένων προσφορών ενώπιον της 
αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.). 

 
Ο φορέας θα μεριμνήσει για την ανάρτηση της προκήρυξης σε εμφανές σημείο της Υπηρεσίας που 
διενεργεί τον διαγωνισμό και την αποστολή της διακήρυξης στα Επιμελητήρια και στον 
Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ.. για ενημέρωση.  
 
Η Περίληψη της Προκήρυξης, καθώς και η πλήρης σχετική μελέτη θα αναρτηθούν στην επίσημη 
ιστοσελίδα www.pnai.gov.gr της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 
 
Τέλος, όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112Α΄), η πε-
ρίληψη της προκήρυξης, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (Πρό-
γραμμα ΄΄Διαύγεια΄΄) στις …-…-2012, όπου και έλαβε αριθμό ΑΔΑ : …………………...... 
 
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.60/2007 (ΦΕΚ 64Α) και συ-
μπληρωματικά προς το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150Α), καθώς και τα παρακάτω παραρτήματα που 
επισυνάπτονται στην παρούσα διακήρυξη και αποτελούν αναπόσπαστα τμήματά της : 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’, στο οποίο παρατίθενται οι τεχνικές προδιαγραφές του έργου και τα παραδοτέα, 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’, στο οποίο, παρατίθενται πρόσθετα στοιχεία που αφορούν στην υποβολή των 
προσφορών,  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ’, στο οποίο, παρατίθεται η μέθοδος αξιολόγησης των προσφορών, 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ’, στο οποίο παρατίθεται το έντυπο οικονομικής προσφοράς, 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε’, στο οποίο παρατίθενται τα υποδείγματα εγγυητικών επιστολών.  
 
Η τελική επιλογή του αναδόχου θα γίνει με αιτιολογημένη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, ύστερα από γνώμη επιτροπής που έχει συγκροτηθεί, η οποία θα 
γνωμοδοτήσει σχετικά, βασιζόμενη αποκλειστικά στα κριτήρια αξιολόγησης που αναφέρονται στο 
Παράρτημα Γ’.  
 
2.  Αναθέτουσα Αρχή - Αντικείμενο του Διαγωνισμού 
2.1. Αναθέτουσα Αρχή του Διαγωνισμού είναι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 
 
2.2. Η διεύθυνση στην οποία θα κατατεθούν οι προσφορές είναι : 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Πλατεία Τσιροπινά, Ερμούπολη Σύρου – Τ.Κ. 84100 
 
2.3. Ο διαγωνισμός αφορά στην παροχή υπηρεσιών ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των κα-
τοίκων της Ανάφης και της Χάλκης στο πρόγραμμα ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων, 
την εκπαίδευσή τους, την διοργάνωση σεμιναρίων και την προμήθεια σχετικού υλικού, όπως 
αναλυτικά περιγράφονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές - Παραδοτέα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄) της πα-
ρούσας διακήρυξης. 
 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η συμφερότερη από οικονομική άποψη προσφορά. 
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Η προσφορά θα είναι πλήρης και θα περιλαμβάνει το σύνολο των προς προμήθεια ζητούμενων 
υπηρεσιών. Απόρριψη ή παράλειψη προσφοράς μίας ή περισσοτέρων υπηρεσιών επιφέρει 
αυτόματα την απόρριψη ολόκληρης της προσφοράς. 
 
Οι υποβαλλόμενες στο διαγωνισμό προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για ε-
κατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επομένη της ημερο-
μηνίας διενέργειας του διαγωνισμού. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, όπως περι-
γράφεται στo ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Β΄ της παρούσας διακήρυξης. 
 
3. Προθεσμία Παραλαβής Τευχών – Παροχή Διευκρινίσεων. 
3.1. Η παρούσα Διακήρυξη μαζί με τα συνημμένα Παραρτήματα της τα οποία αποτελούν ανα-
πόσπαστα μέρη της, διατίθεται δωρεάν από τα γραφεία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Πλατεία 
Τσιροπινά Ερμούπολη – Σύρος, Οικονομικό Τμήμα) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
(πληροφορίες κ. Πρόδρομος Σατσάνης τηλ : 22813 - 61543, FAX : 22810 – 88877) μέχρι έξι (6) 
ημέρες πριν την διενέργεια του διαγωνισμού, δηλαδή μέχρι τις 15-3-2012. 
 
Εφόσον από τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές ζητηθούν εγκαίρως τα σχετικά με τον προκηρυσ-
σόμενο διαγωνισμό έγγραφα, αυτά παραδίδονται ή αποστέλλονται σε αυτούς μέσα σε τρεις (3) ερ-
γάσιμες ημέρες από τη λήψη της σχετικής αίτησης. 
 
Σε περίπτωση που ζητηθούν από τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές συμπληρωματικές πληροφο-
ρίες, σχετικές με τα έγγραφα του διαγωνισμού μέχρι και οχτώ (8) ημέρες προ της εκπνοής της προ-
θεσμίας άσκησης της ένστασης του άρθρου 15.2 περ. (α) του ΠΔ118/07, αυτές παρέχονται το αρ-
γότερο τρεις (3) ημέρες προ της εκπνοής της ως άνω προθεσμίας. Σε κάθε άλλη περίπτωση που 
ζητούνται από τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές οι ως άνω συμπληρωματικές πληροφορίες, αυ-
τές δίνονται το αργότερο εντός έξι (6) ημερών πριν από την ημερομηνία υποβολής των προσφο-
ρών, εφόσον έχουν ζητηθεί εμπρόθεσμα, ήτοι μέχρι την ημερομηνία εκπνοής της προθεσμίας ά-
σκησης της ένστασης του άρθρου 15.2 περ. (α) του Π.Δ.118/07, χωρίς ο προσφέρων να έχει δικαί-
ωμα άσκησης της εν λόγω ένστασης. Αιτήματα παροχής πληροφοριών που υποβάλλονται εκτός 
των ανωτέρω προθεσμιών δεν εξετάζονται. 
 
4. Ορισμοί : 
Προς κατανόηση των όρων της παρούσας Διακήρυξης, δίδονται οι παρακάτω ορισμοί για τους 
εξής όρους : 
 ΄΄Αναθέτουσα Αρχή΄΄: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου – Οικονομικό Τμήμα. 
 ΄΄Ενδιαφερόμενος΄΄ : Κάθε Φυσικό ή Νομικό Πρόσωπο που προτίθεται να λάβει μέρος στη 

διαδικασία. 
 ΄΄Υποψήφιος΄΄: Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή ένωση προμηθευτών που υποβάλλει 

προσφορά. 
 ΄΄Επιτροπή Διαγωνισμού΄΄ ή ΄ ΄ Επιτροπή Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του  

Διαγωνισμού΄΄   Η   αρμόδια επιτροπή για την διεξαγωγή του διαγωνισμού και την εισήγηση 
προς την Αναθέτουσα Αρχή, της ανάθεσης της σύμβασης προμήθειας. 

 ΄΄Ανάδοχος΄΄ ή ΄ ΄ Προμηθευτής΄΄ : Ο υποψήφιος στον οποίο θα ανατεθεί η σύμβαση 
υπηρεσιών της παρούσας, μέσω σύμβασης που θα υπογραφεί, μετά την κατακύρωση του 
αποτελέσματος. 

 ΄΄Τεύχη  Διαγωνισμού΄΄ : Η παρούσα διακήρυξη με τα συνημμένα σε αυτήν Παραρτήματα 
που εκδίδει η Αναθέτουσα Αρχή και περιέχουν τους όρους και προϋποθέσεις βάσει των ο-
ποίων διενεργείται ο παρών διαγωνισμός. 
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 ΄΄Προσφορά΄΄: Η Προσφορά που θα υποβάλλουν οι υ ποψήφιοι στο πλαίσιο του παρόντος 
διαγωνισμού και η οποία περιλαμβάνει τρεις (3)  ξεχωριστούς υποφακέλους. Πιο συγκεκριμένα 
α) τον Υποφάκελο Δικαιολογητικών Συμμετοχής, β) τον Υποφάκελο Τεχνικής Προσφοράς και 
γ) τον Υποφάκελο Οικονομικής Προσφοράς. 

 ΄΄Υπεύθυνη Δήλωση΄΄ : Πρόκειται για την Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, ή σε πε-
ρίπτωση αλλοδαπού υποψηφίου κείμενο ανάλογης αποδεικτικής αξίας, σύμφωνα με τις δια-
τάξεις της χώρας προέλευσής του. Σε περίπτωση Νομικού Προσώπου υπογράφεται από τον 
νόμιμο εκπρόσωπό του ή από ειδικώς εξουσιοδοτηθέντα προς τούτο εκπρόσωπο (σε αυτήν την 
περίπτωση προσκομίζεται επικυρωμένο αντίγραφο του οικείου εξουσιοδοτικού εγγράφου). Σε 
όλες τις περιπτώσεις  που αναφέρεται ο όρος Υπεύθυνη Δήλωση, εννοείται  πάντοτε ότι 
γίνεται με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του υπογράφοντα. 

 
5. Ημερομηνία Διενέργειας του Διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 21-3-2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία 
της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, Πλατεία Τσιροπινά - Ερμούπολη Σύρου. Αρμόδιος Υπάλληλος για 
πληροφορίες : κος Πρόδρομος Σατσάνης τηλ : 22813 - 61543, FAX : 22810 – 88877). 
 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ 

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
Πλατεία Τσιροπινά 
Ερμούπολη Σύρου 

Τ.Κ. 84100 

 
21-3-2012 

 
Τετάρτη 

 
10:00 π.μ. 

 
6. Δικαιούμενοι συμμετοχής στο διαγωνισμό. 
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις ή κοινοπραξίες 
αυτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός 
Κράτους – Μέλους της Ε.Ε. και έχουν την καταστατική τους έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την 
κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της Ε.Ε., του ΕΟΧ και στο εσωτερικό των χωρών που εί-
ναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Ε-
μπορίου (ΠΟΕ), και έχουν αποδεδειγμένη ενασχόληση και ικανότητες, εξειδικευμένες γνώσεις, 
σημαντική και τεκμηριωμένη εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών υποστήριξης σε Ο.Τ.Α. Α΄ ή Β΄ 
βαθμού για την υλοποίηση προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από τα Κοινοτικά Διαρθρωτικά 
Ταμεία ή άλλες συναφείς δραστηριότητες με το περιεχόμενο του παρόντος έργου. 
 
Κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να διαθέτει ειδική τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, σύμφωνα 
με το άρθρο 46 του Π.Δ. 60/2007, η οποία θα αποδεικνύεται από την υλοποίηση κατά την τελευ-
ταία τριετία, δύο τουλάχιστον συμβάσεων παροχής υπηρεσιών προϋπολογισμού κατ’ ελάχιστον 
είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €) εκάστη, προς Ο.Τ.Α. Α΄ ή Β΄ βαθμού (ή το δημόσιο τομέα) γε-
νικότερα : 
α) για υλοποίηση προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από Κοινοτικά ή Διαρθρωτικά Ταμεία ή  
β) άλλες δραστηριότητες, συναφείς με το περιεχόμενο του παρόντος έργου. Ως άλλες συναφείς 
δραστηριότητες νοούνται συμβάσεις παροχής υπηρεσιών για την υλοποίηση εκπαιδευτικών / ενη-
μερωτικών  προγραμμάτων). 
 
7. Εγγυήσεις 
Οι προσφέροντες υποβάλουν μαζί με την προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό 
σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος Ε΄ της διακήρυξης. Η εγγύηση αυτή εκδίδεται υπέρ 
του συμμετέχοντος για ποσό χιλίων οκτακοσίων ευρώ (1.800,00 €), που αντιστοιχεί σε ποσοστό 
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5%, επί της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (σύμφωνα 
με το άρθρο 25.4. του Π.Δ.118/2007). 
 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης 
σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος Ε΄ της διακήρυξης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί 
σε ποσοστό 10 % της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς Φ.Π.Α.. Η εγγύηση κατατίθεται προ ή 
κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

 
 
  Ερμούπολη 15-2-2012 

Ο συντάξας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ A’ : ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

ΓΕΝΙΚΑ 
Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου πρόκειται να υλοποιήσει πιλοτικό πρόγραμμα ολοκληρωμένης δια-
χείρισης απορριμμάτων στα νησιά Ανάφη και Χάλκη, στα πλαίσια της Πράξης ΄΄Πιλοτικό 
πρόγραμμα ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων Δήμου Ανάφης και Δήμου Χάλκης΄ -́ Άξονας 
προτεραιότητας 4 ΄΄Προστασία Εδαφικών Συστημάτων και Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων΄΄ του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 – 2013, πρόγραμμα που 
συγχρηματοδοτείται από Ταμείο Συνοχής και Εθνικούς Πόρους μέσω του  Επιχειρησιακού 
Προγράμματος ΄΄Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 – 2013΄΄. 
 
Για την υλοποίηση του όλου προγράμματος διαχείρισης απορριμμάτων, έχει ήδη δρομολογηθεί 
(σε 3 Υποέργα) η προμήθεια σχετικού εξοπλισμού και ειδικότερα :  
 πενήντα (50) οικιακών λιπασματοποιητών τύπου κήπου 200 lt, οι οποίοι θα διανεμηθούν σε συ-

νεργαζόμενα νοικοκυριά (20 τεμάχια στον Δήμο Ανάφης και 30 τεμάχια στον Δήμο Χάλκης), 
 εκατό (100) οικιακών λιπασματοποιητών τύπου ΄΄μπαλκονιού΄΄ 60 – 80 lt, οι οποίοι θα διανεμη-

θούν σε συνεργαζόμενα νοικοκυριά (50 τεμάχια σε κάθε νησί), 
 δύο (2) μηχανικών λιπασματοποιητών συνεχούς λειτουργίας, διαχείρισης 200 – 500 κιλών οι-

κιακών οργανικών υπολειμμάτων εβδομαδιαία  για την επεξεργασία οργανικών αποβλήτων εστια-
τορίων (ένας για κάθε νησί), 

 είκοσι τεσσάρων 24 τροχήλατων κάδων 80 lt για την συγκέντρωση οργανικών αποβλήτων εστια-
τορίων (12 για κάθε νησί),  

 είκοσι (20) τετράδων κάδων ανακύκλωσης  4 διαφορετικών χρωμάτων (δέκα τετράδες για κάθε 
νησί), 

 ενός (1) μικρού ελαστικοφόρου φορτωτή για φόρτωση βαρέων απορριμμάτων (για τον δήμο Α-
νάφης), 

 δύο (2) μεταλλικών απορριμματοδεκτών κλειστού τύπου (container) χωρητικότητας 8 m3 με 
συμπίεση (για τον Δήμο Χάλκης), 

 τεσσάρων (4) μεταλλικών απορριμματοδεκτών ανοικτού τύπου (΄΄σκάφη΄ )́ χωρητικότητας 8 m3 
(δύο για κάθε νησί), 

 δύο (2) κλειστών μεταλλικών απορριμματοδεκτών χωρητικότητας 8 m3 με ανοιγόμενα καλύμμα-
τα (ένας για κάθε νησί), 

 δύο (2) μηχανημάτων συμπίεσης και δεματοποίησης ανακυκλώσιμων υλικών (ένας για κάθε νη-
σί), 

 δύο (2) μονάδων επεξεργασίας νερού (μία για κάθε νησί) των δημοτικών δικτύων ύδρευσης 
και διάθεσης του ως πόσιμο, με σκοπό την δραστική μείωση της κατανάλωσης πλαστικών συ-
σκευασιών εμφιαλωμένου νερού (η κατασκευή των οποίων  είναι ενεργοβόρος και το κόστος 
διαχείρισής τους πολύ υψηλό), οι οποίες μετά τη χρήση τους καταλήγουν ως απορρίμματα 
στους χώρους διάθεσης. 

 
Στα πλαίσια του συγκεκριμένου προγράμματος θα υλοποιηθεί δράση ενημέρωσης των κατοί-
κων και των δύο νησιών, με αντικείμενο την εκπαίδευση των συμμετεχόντων στην χρήση του πα-
ραπάνω εξοπλισμού, την λεπτομερή πληροφόρηση για τα κοινωνικά και περιβαλλοντικά οφέλη 
που προκύπτουν από την ολοκληρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων (προστασία του περι-
βάλλοντος, μείωση απορριπτόμενων απορριμμάτων, παραγωγή λιπάσματος κλπ.) και την ευαισθητο-
ποίηση / ενεργοποίησή τους για την δραστήρια και υπεύθυνη συμμετοχή τους στο συγκεκριμένο 
πρόγραμμα.          
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ – 1 : ΄΄ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ΄΄. 
Για την ανάθεση του υποέργου ΄΄Ενημέρωση – Ευαισθητοποίηση΄΄ θα πραγματοποιηθεί πρόχειρος 
μειοδοτικός διαγωνισμός για την πρόσληψη Συμβούλου, ο οποίος θα είναι φυσικό ή νομικό πρόσωπο 
με αποδεδειγμένη ενασχόληση και ικανότητες, εξειδικευμένες γνώσεις, σημαντική και τεκμηριω-
μένη εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών υποστήριξης σε Ο.Τ.Α. Α΄ ή Β΄ βαθμού (ή το δημόσιο τομέα 
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γενικότερα) για την υλοποίηση προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από Κοινοτικά ή Διαρθρωτι-
κά Ταμεία ή άλλες συναφείς δραστηριότητες με το περιεχόμενο του παρόντος έργου. 
 
Στο αντικείμενο του έργου του Συμβούλου περιλαμβάνεται : 

1. Παραγωγή και διανομή εντύπου υλικού 
Εκτύπωση σε συνεργασία με την Διευθύνουσα Υπηρεσία και τους δύο ενδιαφερόμενους Δήμους 
σχετικού ενημερωτικού φυλλαδίου, με σκοπό την ενημέρωση των κατοίκων. Ο σχεδιασμός του 
εντύπου, η σύνταξη, η επιλογή των φωτογραφιών, η επιμέλεια της στοιχειοθέτησης και η εκτύ-
πωσή του, αποτελούν αντικείμενο και υποχρέωση του Αναδόχου.  
 
Το έντυπο θα είναι κοινό και για τους δύο Δήμους. Θα φέρει τα σχετικά λογότυπα, επικοινωνιακού 
χαρακτήρα μηνύματα, ενδείξεις και στοιχεία του προγράμματος χρηματοδότησης σύμφωνα με τις 
οδηγίες της Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Θα είναι τετρασέλιδο διαστάσεων 148 x 210 mm (DIN Α5 κά-
θετο), σε χαρτί βάρους 150 gr/m2, γυαλιστερό ή ματ. Η εκτύπωση θα είναι offset 4χρωμη. 
 
Η εκτύπωση του θα γίνει σε 10.000 αντίτυπα και θα παραδοθεί έτοιμο σε 5.000 αντίτυπα στην έδρα 
κάθε Δήμου.  
 
Χρόνος παράδοσης : δύο (2) μήνες μετά την υπογραφή της σύμβασης 
 
2. Ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των κατοίκων 
Με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των κατοίκων, ο Σύμβουλος θα διαθέσει από ένα κα-
τάλληλα εκπαιδευμένο από τον ίδιο άτομο για κάθε νησί, με τετράωρη καθημερινή απασχόληση για 
διάστημα 8 μηνών.  
 
Ο χρόνος έναρξης της δράσης αυτής (η διάρκεια της οποίας θα είναι οκτώ ημερολογιακοί μήνες), μπο-
ρεί να διαφοροποιηθεί ύστερα από έγγραφη εντολή της διευθύνουσας Υπηρεσίας, ανάλογα με την εξέ-
λιξη του λοιπού πιλοτικού προγράμματος.  
 
Τα άτομα αυτά θα έχουν ως υποχρέωση :  
 την ενημέρωση και εκπαίδευση των κατοίκων ΄΄σπίτι - σπίτι΄́  σχετικά με την διαδικασία της λιπα-

σματοποίησης και την ανακύκλωση. Η παρουσίαση θα συνοδεύεται απαραίτητα από διανομή σχε-
τικού κατατοπιστικού έντυπου υλικού και χρήση φορητού ηλεκτρονικού υπολογιστή (laptop), ώστε 
να γίνει απόλυτα κατανοητή η όλη διαδικασία,  

 την ενημέρωση των ιδιοκτητών επιχειρήσεων εστίασης σχετικά με την λειτουργία των λιπασμα-
τοποιητών συνεχούς λειτουργίας και την σωστή διαλογή και συγκέντρωση των οργανικών τους 
υπολειμμάτων,   

 την διανομή των οικιακών λιπασματοποιητών κήπου και μπαλκονιού στα νοικοκυριά και την 
θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση των κατοίκων πάνω στην χρήση και λειτουργία τους. 
Επίσης σε όλο το 8μηνο θα επιβλέπουν και θα ελέγχουν την λειτουργία τους (χρήση, εξέλιξη  
λιπασματοποίησης κλπ.), 

 την ενημέρωση όλων ανεξαιρέτως των κατοίκων για τις μονάδες παροχής πόσιμου νερού (χρήση, 
τρόπος λειτουργίας, ποιότητα παρεχόμενου πόσιμου νερού, αναγκαιότητα ελάττωσης απορριπτόμε-
νων πλαστικών φιαλών ως απορρίμματα κλπ.), 

 την διανομή των ενημερωτικών φυλλαδίων, 
 την διανομή των πλαστικών σάκων συλλογής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων, 
 την τήρηση ημερολογίου δραστηριοτήτων το οποίο θα ελέγχεται από την αρμόδια Επιτροπή Παρα-

κολούθησης, 
 την εκπόνηση και παράδοση 3 εκθέσεων προόδου δραστηριοτήτων. Η πρώτη μετά την συμπλήρωση 

του πρώτου τριμήνου από την έναρξη της δράσης ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, η δεύτερη 
μετά την συμπλήρωση του εξαμήνου και η τρίτη μετά την λήξη του οκταμήνου. Στις εκθέσεις προό-
δου δραστηριοτήτων θα  περιλαμβάνονται στοιχεία για την δράση του συμβούλου, συνοδευόμενα 
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από το τηρούμενο ημερολόγιο καθώς και στοιχεία για  που σχετίζονται με την συμμετοχή των κατοί-
κων και των επιχειρήσεων στην  όλη διαδικασία και  την αποτελεσματικότητα και λειτουργικότητα 
του πιλοτικού προγράμματος. 

3.  Ενημερωτικά σεμινάρια – Δραστηριότητες. 
3.1 Ο Ανάδοχος θα μεριμνήσει για την προβολή και παρουσίαση της δράσης στις τοπικές κοινωνίες. Για 
το σκοπό αυτό θα διοργανώσει στην αρχή του προγράμματος από ένα ενημερωτικό σεμινάριο σε κάθε 
Δήμο, με αντικείμενο την ενημέρωση των κατοίκων στην φιλοσοφία της ανακύκλωσης και της διαχείρι-
σης των απορριμμάτων γενικότερα (σκοποί και στόχοι της ανακύκλωσης, στατιστικά μεγέθη, περιβαλλο-
ντικά και κοινωνικά οφέλη, ερμηνεία σχετικών εννοιών και ορολογίας κλπ.), στοχεύοντας στην εξοικείωση 
και ευαισθητοποίησή τους, ώστε να διασφαλιστεί η ενεργή και υπεύθυνη συμμετοχή τους στο 
πρόγραμμα. 
 
3.2 Ο Ανάδοχος θα διοργανώσει επίσης ενημέρωση και παρουσίαση της δράσης στα σχολεία κάθε νη-
σιού, με σκοπό την προβολή και προώθηση της περιβαλλοντικής κουλτούρας και την εκπαίδευση της 
νέας γενιάς σε θέματα προστασίας και σεβασμού του περιβάλλοντος γενικότερα.  
 
3.3 Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος ο Ανάδοχος θα διοργανώσει σε κάθε Δήμο απολογιστική 
εκδήλωση, στην οποία θα παρουσιαστούν τα στοιχεία υλοποίησης του πιλοτικού προγράμματος (μεγέθη 
υλοποίησης, φωτογραφίες, στατιστικά στοιχεία και αποκτηθείσα εμπειρία, αποτελέσματα) ώστε να εξα-
χθούν τα απαιτούμενα συμπεράσματα από την υλοποίηση του πιλοτικού προγράμματος και να γίνει κα-
τανοητή στην πράξη η αξία της ολοκληρωμένης διαχείρισης των απορριμμάτων.  
 
Τα απολογιστικά στοιχεία που θα παρουσιαστούν στην εκδήλωση αυτή, θα υποβληθούν από τον Ανά-
δοχο σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή συνημμένα στην Τελική Έκθεση προόδου δραστηριοτήτων. 
 
Επισημαίνεται ότι τα έξοδα μετακινήσεων του Συμβούλου βαρύνουν τον ίδιο και συμπεριλαμβά-
νονται στην αμοιβή του.  
 
4. Πλαστικές σακούλες συλλογής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων. 
Ο Σύμβουλος θα παραδώσει συνολικά 100.000 (εκατό χιλιάδες) πλαστικές σακούλες συλλογής ανακυ-
κλώσιμων απορριμμάτων.  
 
Θα είναι μεσαίου μεγέθους (π.χ. 52 x 80 cm περίπου), σε τέσσερα διαφορετικά χρώματα (25.000 για κά-
θε χρώμα), με τυπωμένες ενδείξεις για τα υλικά που θα συλλέγονται και σχετικά λογότυπα και οδηγίες 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Διευθύνουσας Υπηρεσίας.  
 
Θα παραδοθούν 50.000 τεμάχια σε κάθε Δήμο (12.500 τεμάχια  ανά χρώμα).  
 
Χρόνος παράδοσης : δύο (2) μήνες μετά την υπογραφή της σύμβασης 
 
 
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 
 Παραδοτέο Α : Έντυπο υλικό. Φυλλάδιο σε 10.000 αντίτυπα συνολικά, που θα παραδοθεί έτοιμο 

σε 5.000 αντίτυπα στην έδρα κάθε Δήμου. Χρόνος παράδοσης : δύο (2) μήνες μετά την υπογραφή 
της σύμβασης. 

 Παραδοτέο Β : Εκθέσεις προόδου δραστηριοτήτων : Παράδοση 3 εκθέσεων προόδου δραστηριο-
τήτων. Η πρώτη έκθεση, παραδοτέο Β1 μετά την συμπλήρωση του πρώτου τριμήνου από την έναρ-
ξη της δράσης ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, η δεύτερη έκθεση παραδοτέο Β2 μετά την συ-
μπλήρωση του εξαμήνου και η τρίτη έκθεση παραδοτέο Β3 μετά την λήξη του οκταμήνου. Οι εκθέ-
σεις προόδου δραστηριοτήτων θα συνοδεύονται από το ημερολόγιο του έργου. Την τελευταία έκθεση 
θα συνοδεύουν σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή τα απολογιστικά στοιχεία του προγράμματος. 

 Παραδοτέο Γ : Πλαστικές σακούλες συλλογής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων. Θα παραδο-
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θούν συνολικά 100.000 τεμάχια, δηλαδή 50.000 τεμάχια στην έδρα κάθε Δήμου (12.500 τεμάχια  
ανά χρώμα). Χρόνος παράδοσης : δύο (2) μήνες μετά την υπογραφή της σύμβασης 

 
 
 

  Ερμούπολη 15-2-2012 
Ο συντάξας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B’ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
  
1. ΤΙΜΗΜΑ  
Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται σε τριάντα έξι χιλιάδες ευρώ (29.268,29 €, συν 6.731,71 € 
για ΦΠΑ. 23%) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23 %.  
 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και  
από Εθνικούς Πόρους. 
 
Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε ΕΥΡΩ.  
 
Στις τιμές περιλαμβάνονται φόροι, τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, όπως και κάθε άλλη επιβάρυνση.  
 
Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει η προσφορά να περιλαμβάνει ασάφειες ως προς το κόστος, κρυφά 
κόστη κλπ.  
 
Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής τιμής απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
 
Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές ή προσφορές για μέρος των υπηρεσιών που αποτελούν 
αντικείμενο της παρούσας, δεν γίνονται δεκτές.  
 
Στην περίπτωση ασυνήθιστα χαμηλών οικονομικών προσφορών η Επιτροπή του Διαγωνισμού δύ-
ναται να ζητήσει εγγράφως πρόσθετες διευκρινήσεις σύμφωνα με το άρθρο 52 του Π.Δ. 60/2007 
(ΦΕΚ 64 Α/16-3-2007), προκειμένου να γνωμοδοτήσει για το αποδεκτό ή μη της ασυνήθιστα χα-
μηλής οικονομικής προσφοράς.  
 
 
2. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ. 
Η πληρωμή του Συμβατικού Τιμήματος του Έργου θα γίνεται με τον παρακάτω τρόπο :  
 

 Ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό επτά τοις εκατό (7 %) του ποσού του Συμφωνητικού, 
που αντιστοιχεί στο Παραδοτέο Α, θα καταβληθεί στον ανάδοχο μετά την οριστική παρα-
λαβή του Παραδοτέου Α. 

 
 Ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό επτά τοις εκατό (7 %) του ποσού του Συμφωνητικού, 

που αντιστοιχεί στο Παραδοτέο Γ, θα καταβληθεί στον ανάδοχο μετά την οριστική παρα-
λαβή του Παραδοτέου Γ. 

 
 Ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό σαράντα τοις εκατό (40 %) του ποσού του Συμφωνητι-

κού, που αντιστοιχεί στο Παραδοτέο Β1, θα καταβληθεί στον ανάδοχο μετά την παραλαβή 
του Παραδοτέου Β1 και την πιστοποίηση από την Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβα-
σης της εκπλήρωσης από τον ανάδοχο των υποχρεώσεών του, σύμφωνα με την σύμβαση, 
για το διάστημα μέχρι την υποβολή του Παραδοτέου Β1. 

 
 Ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό είκοσι τρία τοις εκατό (23 %) του ποσού του Συμφωνη-

τικού, που αντιστοιχεί στο Παραδοτέο Β2, θα καταβληθεί στον ανάδοχο μετά την παραλα-
βή του Παραδοτέου Β2 και την πιστοποίηση από την Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμ-
βασης της εκπλήρωσης από τον ανάδοχο των υποχρεώσεών του, σύμφωνα με την σύμβαση 
,για το διάστημα μέχρι την υποβολή του Παραδοτέου Β2. 
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 Ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό είκοσι τρία τοις εκατό (23 %) του ποσού του Συμφωνη-

τικού, που αντιστοιχεί στο Παραδοτέο Β3 και στην ολοκλήρωση της σύμβασης, θα κατα-
βληθεί στον ανάδοχο μετά την παραλαβή του Παραδοτέου Β3 και την πιστοποίηση από την 
Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης της εκπλήρωσης από τον ανάδοχο του συνόλου 
των υποχρεώσεών του, σύμφωνα με την σύμβαση, για όλο το διάστημα αυτής. 

 
Όλες οι πληρωμές θα γίνονται σε ευρώ με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών που 
προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής και σε χρόνο προσδιοριζόμενο 
από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων.   
 
 
3. ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ.  
Οι προσφορές πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, 
αρχής γενομένης από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.   
 
 
4. ΠΑΡΑΛΑΒΗ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ.  
 4.1. Τρόπος Λήψης των Εγγράφων του Διαγωνισμού  
Οι υποψήφιοι ανάδοχοι οφείλουν να προμηθευτούν το τεύχος της προκήρυξης προκειμένου να 
συμμετάσχουν στο διαγωνισμό. Η διάθεση των τευχών του διαγωνισμού γίνεται από την έδρα της 
Αναθέτουσας Αρχής. 
 
Η παραλαβή των τευχών της διακήρυξης (σε έντυπη μορφή), γίνεται είτε από τους ίδιους τους εν-
διαφερόμενους προμηθευτές, είτε δια νομίμου εκπροσώπου τους ή δια νομίμως εξουσιοδοτημένου 
προς τούτο προσώπου, είτε με εταιρεία ταχυμεταφορών (courier) η οποία θα προσκομίσει την σχε-
τική εντολή.  
 
Στην περίπτωση παραλαβής της διακήρυξης μέσω courier, η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει καμία α-
πολύτως ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοσή της.  
 
Η Αναθέτουσα Αρχή θα διατηρεί ειδικό έντυπο, στο οποίο όσοι παραλαμβάνουν την προκήρυξη 
υποχρεούνται να καταγράφουν τα στοιχεία τους (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) και να υπογράφουν, θα αναγράφεται δε ακόμα και η ημέρα παραλα-
βής της προκήρυξης, σε περίπτωση που χρειαστεί να αποστείλει σε αυτούς τυχόν συμπληρωματικά 
έγγραφα ή διευκρινίσεις. Στο ίδιο έντυπο θα αναγράφονται και όσοι ζητούν με σχετική έγγραφη 
αίτηση τα τεύχη του διαγωνισμού, όπου καταγράφεται και η ημερομηνία αποστολής των τευχών σε 
αυτούς.   
 
Οι παραλήπτες της προκήρυξης υποχρεούνται να ελέγξουν άμεσα το αντίτυπο της προκήρυξης που 
παραλαμβάνουν από άποψη πληρότητας σύμφωνα με τα παραρτήματα, τους πίνακες περιεχομένων 
και τον συνολικό αριθμό σελίδων και εφόσον διαπιστώσουν οποιαδήποτε παράλειψη να το γνωρί-
σουν εγγράφως στην Α.Α. και να ζητήσουν νέο πλήρες αντίγραφο. Προσφυγές κατά της νομιμότη-
τας του διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας του παραληφθέντος αντιγράφου της 
προκήρυξης θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
4.2. Χρόνος και Τόπος Υποβολής Προσφορών. 
Οι προσφορές θα υποβάλλονται στο Πρωτόκολλο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Πλατεία 
Τσιροπινά, Ερμούπολη – Σύρος), μέχρι και την παραμονή της ημέρας διεξαγωγής του διαγωνι-
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σμού, δηλαδή την 20-3-2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 μ.μ. (πληροφορίες κος Πρόδρομος 
Σατσάνης τηλ : 22813 - 61543, FAX : 22810 – 88877). 
 
4.3. Τρόπος Υποβολής Προσφορών  
Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν :  
α) με απευθείας παράδοση, καταθέτοντας την οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι μέχρι την παραπάνω 
προθεσμία, με την επίδειξη της ταυτότητας τους ή με ειδικά προς για τον σκοπό αυτό εξουσιο-
δοτημένο εκπρόσωπο τους, προσκομίζοντας στην περίπτωση αυτή μαζί με την προσφορά και 
βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιούμενου του γνήσιου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου 
από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο, 
 
β) ταχυδρομικά μέσω Ε.Λ.Τ.Α., 
 
γ) με ιδιωτικό ταχυδρομείο (COURIER). 
 
Στις περιπτώσεις (β) και (γ) η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δεν φέρει καμία ευθύνη για την μη έ-
γκαιρη παράδοση των προσφορών.  
 
Δε θα ληφθούν υπόψη προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά από την καθορισμένη ημερομηνία 
και ώρα είτε ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην υπηρεσία.  
 
4.4. Τρόπος Σύνταξης Προσφορών  
Οι Προσφορές κατατίθενται σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο, σε ένα (1) αντίτυπο, δακτυλογραφη-
μένες και υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τους τεχνικούς όρους που είναι δυνα-
τό να αναφέρονται και στην Αγγλική γλώσσα ή - εφόσον αυτοί δεν μπορούν να αποδοθούν στην 
Ελληνική - μόνον στην Αγγλική.  
 
Εκτός από τα δακτυλογραφημένα αντίτυπα η Προσφορά κατατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή σε 
ευρέως διαδεδομένο μαγνητικό μέσο (μόνο η Τεχνική Προσφορά), εντός του υποφακέλου που φέ-
ρει την ένδειξη "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ".  
 
Στο φάκελο κάθε Προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς :  

 Η λέξη ΄΄ΠΡΟΣΦΟΡΑ΄΄ με κεφαλαία γράμματα.  
 Ο πλήρης τίτλος της Διακήρυξης.  
 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  
 Τα πλήρη στοιχεία του Προσφέροντα.  

 
Μέσα στο φάκελο της Προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την Προσφορά στοιχεία και 
συγκεκριμένα :  
 

1. Τα ζητούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής, τοποθετημένα σε χωριστό σφραγισμένο υποφά-
κελο που φέρει την ένδειξη ΄΄ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ΄΄.  

 
2. Τα τεχνικά στοιχεία της Προσφοράς, τοποθετημένα σε χωριστό σφραγισμένο υποφάκελο 

που φέρει την ένδειξη ΄΄ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ΄΄.  
 
3. Τα οικονομικά στοιχεία της Προσφοράς, τοποθετημένα σε χωριστό σφραγισμένο υποφάκελο 

που φέρει την ένδειξη ΄΄ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ΄΄.  
 
Οι παραπάνω υποφάκελοι θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.  
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 4.5. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΥΠΟΦΑΚΕΛΩΝ. 
4.5.1 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ :  
Ο φάκελος των δικαιολογητικών περιέχει τα εξής :  
1. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, με 
θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία :  
 
i. θα αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν.  
 
ii. θα δηλώνεται ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους,  
 
 δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα 

στην περίπτωση (1) του εδ. α της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007,  
 

 δεν τελούν σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περίπτωση (2) του εδ. α της παρ. 2 του άρ-
θρου 6 του Π.Δ. 118/2007,  
 

 είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους της περίπτωσης 
(3) του εδ. α της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007,  
 

 είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην περ. (4) του 
εδ. α της παρ. 2 και στην περ. (3) του εδ. β της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007,  
 

 δεν τελούν σε κάποια από τις αναφερόμενες στη περ. (2) του εδ. γ της παρ. 2 του άρθρου 6 
του Π.Δ. 118/2007.  

 
2. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος 
Ε΄ της διακήρυξης. Η εγγύηση αυτή εκδίδεται υπέρ του συμμετέχοντος για ποσό χιλίων οκτακοσί-
ων ευρώ (1.800,00 €), που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5 %, επί της συνολικής προϋπολογισθείσας δα-
πάνης συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (σύμφωνα με το άρθρο 25.4. του Π.Δ.118/2007). 
 
3. Δήλωση ορισμού Αντικλήτου.  
 
4. Εφόσον οι Προσφέροντες συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους, υποβάλλουν μαζί 
με την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης.  
 
5. Στοιχεία του/των προσφέροντος/ντων (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, όνομα του αρμοδί-
ου προσώπου για την προσφορά).  
 
6. Για την περίπτωση των νομικών προσώπων :  
 Περιγραφή της επιχειρηματικής δομής τους.  
 Περιγραφή οικονομικών μεγεθών τους (ίδια κεφάλαια, κύκλος εργασιών και κέρδη κατά τα 

τελευταία 3 έτη, ισολογισμός τριών τελευταίων ετών κ.λπ.).  
 Περιγραφή του απασχολούμενου προσωπικού τους (αριθμός απασχολουμένων ανά ειδικότη-

τα, εκπαίδευση, κλπ.).  
 
Τα παραπάνω στοιχεία αναγράφονται συνοπτικά σε κείμενο όχι μεγαλύτερο των δύο σελίδων. 

 
7. Για τη περίπτωση των φυσικών προσώπων :  
 Περιγραφή της ειδικότητας των προσφερόντων και της εμπειρίας τους.  
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Τα παραπάνω στοιχεία αναγράφονται συνοπτικά σε κείμενο όχι μεγαλύτερο των δύο σελίδων. 
 
8. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να διαθέτουν ειδική τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, σύμφωνα 
με το άρθρο 46 του Π.Δ. 60/2007. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν υλοποιήσει κατά την τε-
λευταία τριετία δύο τουλάχιστον συμβάσεις παροχής υπηρεσιών προϋπολογισμού κατ’ ελάχιστον 
είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00  €) έκαστη προς Ο.Τ.Α. Α΄ ή Β΄ βαθμού ή το δημόσιο γενικότερα : 
α) για την υλοποίηση έργων  που χρηματοδοτούνται από τα Κοινοτικά Διαρθρωτικά Ταμεία ή  
β) άλλες δραστηριότητες, συναφείς με το περιεχόμενο του παρόντος έργου. Ως άλλες συναφείς 
δραστηριότητες νοούνται συμβάσεις παροχής υπηρεσιών για την υλοποίηση εκπαιδευτικών / ενη-
μερωτικών  προγραμμάτων). 
 
Για την απόδειξη ύπαρξης της ζητούμενης τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας υποβάλλεται  
κατάλογος των κυριότερων συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με τα παραπάνω, που υλο-
ποιήθηκαν κατά την τελευταία τριετία. Ο κατάλογος πρέπει να συνοδεύεται από πιστοποιητικά πα-
ροχής των εν λόγω υπηρεσιών υπογεγραμμένα από την αρμόδια αρχή και να έχει την εξής μορφή :  
 

 
 

Α/Α 
 

 
 

ΠΕΛΑΤΗΣ 
ΟΤΑ Α’ ή Β’ 

Βαθμού 
 

 
ΣΥΝΤΟΜΗ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΤΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 

 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ 

 
 

 
ΠΡΟΥΠΟ-

ΛΟΓΙΣΜΟΣ 
(ΕΥΡΩ) 

 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑΣ 
ΣΤΗΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΣΤΗΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

       
       
       
 
Η παραπάνω ειδική τεχνική και επαγγελματική ικανότητα δεν ζητείται επί ποινή αποκλεισμού, αλ-
λά αποτελεί μεταξύ άλλων, στοιχείο προς αξιολόγηση για την  επιλογή του αναδόχου. 
 
9. Κάθε άλλο στοιχείο που να τεκμηριώνει την επάρκεια και εμπειρία του προσφέροντος για την 
εκπόνηση του έργου.  
 
Η αρμόδια Επιτροπή δύναται να ζητήσει από τον υποψήφιο Ανάδοχο διευκρινήσεις επί του συνό-
λου των δικαιολογητικών. Η Επιτροπή θα ενεργεί με γνώμονα την αρχή της ίσης μεταχείρισης ό-
λων των υποψηφίων αναδόχων.  
 
Σε καμία περίπτωση ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν δικαιούται στο πλαίσιο των διευκρινήσεων να 
τροποποιεί ουσιώδεις όρους της προσφοράς του.  
 
4.5.2 ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Ο σφραγισμένος φάκελος της ΄΄Τεχνικής Προσφοράς΄΄ θα περιλαμβάνει συνοπτική Τεχνική Έκθε-
ση, συνολικού μεγέθους μέχρι 5 σελίδων, στην οποία θα περιλαμβάνεται : 

 Περιγραφή του τρόπου οργάνωσης, το χρονοδιάγραμμα και την μεθοδολογία παροχής της 
υπηρεσίας, όπως αυτή περιγράφεται στις Τεχνικές Προδιαγραφές. 

 τα μέλη της ομάδας έργου, για την οποία υπάρχει υποχρέωση να μην τροποποιηθεί για όλο 
το χρονικό διάστημα ολοκλήρωσης του έργου και ο συντονιστής αυτής με συνοπτικά στοι-
χεία της εμπειρίας αυτών σε αντικείμενο παρεμφερές με αυτό της υπό παροχή υπηρεσίας. 
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Η αρμόδια Επιτροπή, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας τεχνικής αξιολόγησης και εφόσον παρα-
στεί ανάγκη, μπορεί να καλέσει τους Προσφέροντες να συμπληρώσουν τις παραπάνω πληροφορίες 
ή να παράσχουν σχετικές διευκρινήσεις και οι Προσφέροντες υποχρεούνται, στην περίπτωση αυτή, 
να τα συμπληρώσουν ή να παράσχουν τις σχετικές διευκρινήσεις μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες ημέ-
ρες από την ημερομηνία που θα τους ζητηθούν.   
 
4.5.3 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Ο φάκελος της ΄΄Οικονομικής Προσφοράς΄΄ θα περιλαμβάνει συμπληρωμένο το Έντυπο Οικονομι-
κής Προσφοράς του Παραρτήματος Δ της παρούσας, το οποίο θα φέρει επί ποινή αποκλεισμού 
πρωτότυπη σφραγίδα της Υπηρεσίας και υπογραφή – σφραγίδα του συμμετέχοντα ή του νομίμου 
εκπροσώπου του σε όλες τις σελίδες της. 
 
Η προσφερόμενη έκπτωση δίνεται για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών και θα αναγράφεται 
επί ποινή αποκλεισμού και ολογράφως. 
 
 
5. ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ  
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια από την αρμόδια Επιτροπή την 21-3-2012 και 
ώρα 10:00 π.μ. στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Πλατεία Τσιροπινά,  Ερμούπολη Σύρου -  
Οικονομικό Τμήμα) (πληροφορίες κος Πρόδρομος Σατσάνης τηλ : 22813 - 61543, FAX : 22810 – 
88877). 
 
 
6. ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ. 
Η επιλογή θα γίνει με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφο-
ρά, κατόπιν αξιολόγησης των προσφορών σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Γ της πα-
ρούσας. 
 
 
7. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ. 
Η Σύμβαση τροποποιείται όταν συμφωνήσουν εγγράφως προς τούτο τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, 
σύμφωνα με το άρθρο 24, παρ. 4 του Π.Δ. 118/2007.  
 
 
8. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ. 
8.1 Απαγόρευση υποκαταστάσεως στη σύμβαση.  
Απαγορεύεται η από τον ανάδοχο η υποκατάσταση οποιουδήποτε τρίτου στη σύμβαση που θα υ-
πογραφεί μεταξύ αυτού και της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου.  
  
8.2 Περίπτωση Ακύρωσης  
Η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου δεν φέρει καμία ευθύνη για την περίπτωση ακύρωσης του διαγωνισμού.  
 
 
9.  ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ. 
Για τον έλεγχο της πορείας του έργου θα συσταθεί τριμελής Επιτροπή Παρακολούθησης, η οποία 
θα παρακολουθεί και θα αξιολογεί την εξέλιξη και τα αποτελέσματά του προγράμματος (πορεία, 
έλεγχος ημερολογίων, εκθέσεων προόδου δραστηριοτήτων κλπ.) και θα μπορεί να διαχειρίζεται 
ειδικές καταστάσεις. 
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10.  ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Η έναρξη του προγράμματος ορίζεται με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και θα έχει διάρ-
κεια δώδεκα (12) ημερολογιακούς μήνες.  
 
 

  Ερμούπολη 15-2-2012 
Ο συντάξας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ’  ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
1. Τεχνική Αξιολόγηση  
Η αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή. Πριν από την τελική 
βαθμολόγηση των κριτηρίων της Τεχνικής Προσφοράς, οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν να απα-
ντήσουν σε τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις των μελών της Επιτροπής, είτε εγγράφως είτε στα 
πλαίσια ειδικής παρουσίασης – συνέντευξης, η οποία θα ζητηθεί εγκαίρως και εγγράφως από την 
αρμόδια Επιτροπή.  
 
Τα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη για την κατακύρωση της συμφερότερης προσφοράς, έχουν ως 
εξής :   
 

 
Α/Α 

 

 
ΕΙΔΟΣ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

 

 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 
 

 
ΒΑΘΜΟΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 
 

 
 

Β1 

 
Κατανόηση του Έργου και 
Μεθοδολογική Προσέγγιση : 
Κατανόηση απαιτήσεων έργου 
- Μεθοδολογία και μέσα για 
την υλοποίησή του. 
 

 
 
 

…………….. 

 
 
 

50 % 
 

 
 
 

…………….. 

 
 

Β2 

 
Επάρκεια Ομάδας Έργου : 
Πληρότητα και επάρκεια σχή-
ματος οργάνωσης ομάδας έρ-
γου και κατανομής εργασιών. 
Τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα. 
 

 
 
 

…………….. 

 
 
 

50 % 
 

 
 
 

…………….. 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΒΣ)  

 

 
…………….. 

 
 
Κάθε επιμέρους κριτήριο βαθμολογείται με :  
0 όταν η συγκεκριμένη προσφορά είναι απαράδεκτη ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο, 
1 - 40 όταν η συγκεκριμένη προσφορά είναι ελλιπής ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο, 
50 - 80 όταν η συγκεκριμένη προσφορά είναι ικανοποιητική ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο,  
90 - 100 όταν η συγκεκριμένη προσφορά είναι εξαίρετη ως προς το συγκεκριμένο κριτήριο.  
 
Κάθε μέλος της Επιτροπής θα βαθμολογήσει με έναν ακέραιο βαθμό από το 0 έως το 100 (σύμφω-
να με την παραπάνω κλίμακα), κάθε ένα από τα κριτήρια τεχνικής αξιολόγησης.  
 
Στη συνέχεια, για κάθε ένα κριτήριο θα υπολογισθεί ο μέσος όρος των βαθμών των μελών της Επι-
τροπής, ο οποίος θα πολλαπλασιασθεί επί τον επιμέρους συντελεστή βαρύτητας του κριτηρίου, για 
να προκύψει ο βαθμός του κριτηρίου αυτού.  
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Η συνολική βαθμολογία (ΒΣ) των τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης κάθε Προσφοράς, εξάγεται ως 
άθροισμα των επιμέρους γινομένων της βαθμολογίας κάθε κριτηρίου επί τον αντίστοιχο συντελε-
στή βαρύτητας.  
 
Για τη συνολική τεχνική βαθμολόγηση των προσφορών εφαρμόζεται ο τύπος :  
 
ΒΣ = Β1 + Β2  
 
Όπου :  
 
ΒΣ = Η Συνολική Βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς,  
 
Β1 = Ο βαθμός του Κριτηρίου 1 : ΄΄Κατανόηση του Έργου και Μεθοδολογική Προσέγγιση΄΄. 
 
Β2 = Ο βαθμός του Κριτηρίου 2 : ΄΄Επάρκεια της Ομάδας Έργου΄΄.  
 
  
2. Ολοκλήρωση Αξιολόγησης. 
Μετά την ολοκλήρωση Αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς, γίνεται το άνοιγμα των οικονομι-
κών προσφορών και η Επιτροπή κατατάσσει τις προσφορές σε Συγκριτικό Πίνακα κατά φθίνουσα 
σειρά του τελικού βαθμού της προσφοράς :  
 
ΒΤ = (0,30 Χ (ΒΣ / ΒΜΑΧ)) + (0,70 Χ (ΒΜΙΝ / ΒΚ)) 
 
Όπου :  
 
ΒΤ = ο Τελικός Βαθμός της προσφοράς,  
 
ΒΣ = η Συνολική Βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς, 
 
ΒΜΑΧ = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης τεχνικής προσφοράς, 
 
ΒΚ = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου, 
 
ΒΜΙΝ = το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς, 
 
Η πρώτη στο Συγκριτικό Πίνακα κατάταξης προσφορά, δηλαδή εκείνη με το μεγαλύτερο Τε-
λικό Βαθμό ΒΤ, θεωρείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.  
 
 
 

  Ερμούπολη 15-2-2012 
Ο συντάξας 
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ’  
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

A/A: 

Α/Α 
 

 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ - ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

(Όπως καθορίζονται στο Παράρτημα Α' :  ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ / ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ της παρούσας Διακήρυξης). 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 (ΠΡΟΕΚΤΙΜΗΣΗ 
ΑΜΟΙΒΗΣ) 

 (€) 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ 
ΠΟΣΟΣΤΟ  

ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΕΠΙ 
ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (%) 

 

ΤΕΛΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ  

(€) 
 

 
Αριθμητικώς 

 
…………………… 

Αριθμητικώς 
 

………….…………………… 

1 

- Έντυπο υλικό (εκπόνηση, εκτύπωση διανομή ενημερωτικού 
φυλλαδίου σε 10.000 αντίτυπα). 

- Υπηρεσίες ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης κατοίκων. 
- Ενημερωτικά σεμινάρια / δραστηριότητες, παράδοση 3 εκθέ-

σεων προόδου δραστηριοτήτων. 
- Πλαστικές ανακυκλώσιμες σακούλες συλλογής ανακυκλώσι-

μων απορριμμάτων (προμήθεια - διανομή 100.000 τεμ.σε 4 
χρώματα). 

29.268,29  
 

Ολογράφως 
.…………………… 

 

Ολογράφως 
...............……….…………………… 
………………….…………………… 

 ΣΥΝΟΛΟ 29.268,29  

 Αριθμητικώς 
…………………… 

Ολογράφως 
...............……….…………………… 
………………….…………………… 

 Φ.Π.Α. 23 % 6.731.71 

 Αριθμητικώς 
…………………… 

Ολογράφως 
...............……….…………………… 
………………….…………………… 

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 36.000,00 

 Αριθμητικώς 
…………………… 

Ολογράφως 
...............……….…………………… 
………………….…………………… 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε’ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ 
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(Ι) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Ονομασία Τράπεζας ………………………….. 
Κατάστημα                …………………………. 
(Δ/νση οδός – αριθμός TK fax )         Ημερομηνία έκδοσης   ……………… 
ΕΥΡΩ. ………………………………… 
Προς : 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πλατεία Τσιροπινά 
Ερμούπολη Σύρου 
Τ.Κ. 84100 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ    ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΑΡ. …………    ΕΥΡΩ   1.800,00 
 

- Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι εγγυώμεθα δια της παρούσας εγγυητικής επιστολής ανέκκλητα 
και ανεπιφύλακτα, παραιτούμενοι του δικαιώματος της διζήσεως μέχρι του ποσού των χιλίων οκτακοσίων 
ΕΥΡΩ  (1.800,00 €) υπέρ  της εταιρείας ………………………………………………………. Δ\νση 
………………………………………………………….  δια τη συμμετοχή  της εις το διενεργούμενο διαγω-
νισμό της  Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για την : 

 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 
 
σύμφωνα με την υπ. αρ.       \2012 διακήρυξή σας. 
 
-  Η παρούσα εγγύηση καλύπτει μόνο τις από την συμμετοχή εις τον ανωτέρω διαγωνισμό απορρέουσες 
υποχρεώσεις της εν λόγω εταιρείας καθ’ όλο τον χρόνο ισχύος της. 
 
-  Το παραπάνω ποσό τηρούμε στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρος 
μας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησης μέσα σε τρεις (3) ημέρες 
από απλή έγγραφη ειδοποίησή σας. 
 
-  Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος 
χαρτοσήμου. 
 
-  Αποδεχόμαστε να παρατείνουμε την ισχύ της εγγύησης ύστερα από απλό έγγραφο της Υπηρεσίας  σας 
με την προϋπόθεση ότι το σχετικό αίτημα σας θα μας υποβληθεί  πριν  από την ημερομηνία λήξης της. 
 
- Η παρούσα ισχύει μέχρι και την ………………………………………… 
 
( ΣΗΜΕΙΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 
Ο χρόνος ισχύος πρέπει να είναι μεγαλύτερος ένα (1) μήνα του χρόνου ισχύος της προσφοράς, όπως σχετικά 
αναφέρεται στη Δ\ξη). 
 
Βεβαιούται υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών μας επιστολών που έχουν δοθεί στο Δημόσιο και 
ΝΠΔΔ,συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχει καθο-
ρισθεί από το Υπουργείο Οικονομικών για την Τράπεζά μας. 
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(ΙΙ)ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ  ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 
Ονομασία Τράπεζας ………………………….. 
Κατάστημα                …………………………. 
(Δ/νση οδός – αριθμός TK fax )         Ημερομηνία έκδοσης   ………………   
 
Προς : 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πλατεία Τσιροπινά 
Ερμούπολη Σύρου 
Τ.Κ. 84100 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΑΡ. ……  ΕΥΡΩ   ……….. 
 
- ΄Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι εγγυώμεθα δια της παρούσας εγγυητικής επιστολής ανέκκλητα 
και ανεπιφύλακτα, παραιτούμενοι του δικαιώματος της διζήσεως μέχρι του ποσού των ΕΥΡΩ.   
…………………(και ολογράφως) …………..……….. …….  στο οποίο και μόνο περιορίζεται η υποχρέωσή 
μας, υπέρ  της εταιρείας 
………………………………………..Δ\νση………………………………………………………….για την 
καλή εκτέλεση από αυτήν των όρων της με αριθμό………….σύμβασης, που υπέγραψε μαζί σας για την  

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ – ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΦΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΣ 
 (αρ.διακήρυξης……/….) προς κάλυψη αναγκών του …………….και το οποίο ποσόν καλύπτει το 10 % της 
συμβατικής προ Φ.Π.Α. αξίας ………...ΕΥΡΩ αυτής. 
 
- Το παραπάνω ποσό τηρούμε στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρος 
μας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησης μέσα σε τρεις (3) ημέρες 
από απλή έγγραφη ειδοποίησή σας. 
 
-  Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος 
χαρτοσήμου. 
 
- Η παρούσα εγγύησή μας αφορά μόνο την παραπάνω αιτία και ισχύει μέχρι την επιστροφή της σ’ εμάς , 
οπότε γίνεται αυτοδίκαια άκυρη και δεν έχει απέναντί μας καμιά ισχύ. 
 

- Βεβαιούται υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών μας επιστολών που έχουν δοθεί στο Δημόσιο και 
ΝΠΔΔ, συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχει καθο-
ρισθεί από το Υπουργείο Οικονομικών για την Τράπεζά μας. 
 
 
 


